



VERTIKO d.o.o. za građevinarstvo, trgovinu i usluge / Vrbje 42a / 10000 Zagreb / CROATIA
Tel. +385 (0)1 3865 000 / Fax. + 385 (0)1 3864 000
E-mail: vertiko@vertiko.hr / www.vertiko.hr
OIB: 82801177366 / VAT no. HR82801177366
IBAN HR5623600001101816154, Zagrebačka banka d.d.

Započet projekt „Povećanje kapaciteta i jačanje konkurentnosti društva Vertiko d.o.o.“

U sklopu Grant sheme “Kompetentnost i razvoj MSP” tvrtka VERTIKO d.o.o. prijavila je projekt „Povećanje kapaciteta i jačanje konkurentnosti društva Vertiko d.o.o.“ koji će biti financiran (u slučaju pozitivno ocjenjene projektne prijave) u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupna vrijednost projekta iznosi 4.511.257,27 kn, dok će projekt biti sufinanciran u iznosu od 2.053.908,18 kn.

Tvrtka Vertiko osnovana je 2004. godine kao nastavak dugogodišnjeg poslovanja obrta pri čemu je društvo od samih početaka usmjereno na djelatnost vezanu uz izvođenje radova na visini. Tijekom poslovanja društvo se razvijalo i raslo kroz uvođenje novih usluga (edukacije, plasman zaštitne opreme) pa danas zauzima leadersku poziciju na nacionalnom tržištu. Tvrtka trenutno zapošljava 4 djelatnika i djeluje u skromnom prostoru smještenom u Zagrebu koje postaje premalo za sve potrebe u skladu s rastom poslovanja, dok postojeća oprema zahtijeva zamjenu novijom, sigurnijom i naprednijom.

U skladu s time u sklopu projekta pristupit će se izgradnji novog poslovnog prostora namijenjenog za uredske potrebe i potrebe održavanja edukacija (poligon), nabavci opreme za izvođenje edukacija za radove na visini, nabavci namještaja za opremanje ureda, te osposobljavanju djelatnika za rad sa novim alatima.

Realizacijom projektnih aktivnosti ostvarit će se i mjerljivi rezultati projekta pri čemu se najveći doprinos očekuje kroz rast poslovnih rezultata i smanjenje problema nezaposlenosti. Na taj će se način omogućiti :

- otvaranje novih radnih mjesta u sklopu projekta
- povećanje prihoda od izvoza
- povećanje prihoda od prodaje
-

Opći cilj projekta: Podići konkurentnost malog i srednjeg poduzetništva, razviti nove kompetencije, te smanjiti nezaposlenost

Specifični cilj projekta: Povećati konkurentnost poslovanja društva Vertiko izgradnjom novog poligona, uvođenjem nove usluge i podizanjem razine opremljenosti poligona.

Za ostvarivanje postavljenih ciljeva i rezultata projekta definirali smo projektni tim i aktivnosti u periodu od 15 mjeseci trajanja projekta.

Ostvarenim pokazateljima društvo će kroz ovaj projekt doprinijeti ispunjavanju ciljeva Prioritetne osi 3. Poslovna konkurentnost, odnosno specifičnom cilju 3d1 Poboljšani razvoji rast MSP-ova na domaćem i stranim tržištima.

Društvo će kroz provođenje projekta kroz izgradnju, nabavku opreme te usavršavanje osigurati vlastiti razvoj, ali i razvoj drugih dionika pružanjem kvalitetnije i proširene, tj. nove usluge u segmentu izvođenja radova na visini, a posebice pružanju obuka za izvođenje radova na visini.

Sa zadovoljstvom stupamo u nove izazove kako bismo povećali kvalitetu naših usluga i zadovoljili potrebe naših klijenata.

U Zagrebu, 03. veljače 2017.

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost tvrtke VERTIKO d.o.o. za građevinarstvo, trgovinu i usluge



EUROPSKA UNIJA
Zajedno do EU fondova



Operativni program
KONKURENTNOST
I KOHEZIJA



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI

Projekt je sufinancirala Europska unija
iz Europskog fonda za regionalni razvoj